План –конспект уроку:

Дата проведення _______________  група ______________________
	І .Підготовка  до   уроку

	Тема
	Лабораторна робота №2. Введення паролів на доступ до мережі.

	Мета :

· Навчальна 
	Формувати вміння створювати новий обліковий запис користувача,  вивчити основні правила введення паролів на доступ до ресурсів комп’ютера чи мережі. 

	· Розвиваюча
	 Розвивати інтерес до предмету, творчу активність учнів, уміння аналізувати, порівнювати, спів ставляти та робити висновки, наполегливість, професійні якості.

	· Виховна
	Виховувати взаємоповагу, доброзичливість, культуру спілкування.  Формувати відповідальну поведінку, організованість, ініціативність, самостійність, враховуючи індивідуально-психологічні особливості учнів допомагати в їх самовдосконаленні.

	Тип уроку :


	 Урок застосування знань і формування вмінь


	Методи та прийоми навчання
	Лабораторна робота, робота в парах, опорний конспект, використання слайдових презентацій  

	Наочність
	Підручник Гуржій А.М., Поворознюк Н.І., Самсонов В.В. Інформатика та інформаційні технології. Харків 2003р.,
Слайдові презентації: «Мережі», «Налаштування мережі.  Написання адреси комп’ютера в мережі»
Таблиці

опорні конспекти «Введення паролів на доступ до мережі.», «ПРАВИЛА  РОБОТИ  УЧНІВ  У  КАБІНЕТІ  ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ», «Доступ до мережі»
відео фільм 
плакати 

зошити - інструкції для лабораторних робіт

	Технічні засоби навчання
	Мультимедійна система, персональні комп’ютери

	Міжпредметні зв’язки 


	Інформатика

ККО

	Основні терміни і поняття
	програмне забезпечення, мережні адаптери, локальна та віддалена мережі, ІР-адреса, протоколи мережі, Інтернет, пароль, обліковий запис користувача, панель управління, адміністратор, гість


	ІІ.   Хід   уроку

	Організаційний момент
	Перевірка присутності та готовності учнів до уроку

	Оголошення теми уроку
	Запис на дошці і в зошиті. Формування цілей



	Мотивація навчальної діяльності учнів
	Після того як ви натиснете кнопку увімкнення комп'ютера, він, перевіривши свої апаратні засоби, завантажить операційну систему. Здавалося б, можна працювати — викликати потрібні прикладні програми та виконувати в них певні дії (вводити й редагувати текст, виконувати розрахунки, створювати презентації, обробляти фотографії тощо). Але в більшості випадків ви не зможете розпочати роботу, доки не введете ім'я та пароль користувача. Чому це так? 

Уявімо, що цього етапу немає. Тоді можлива така ситуація: ви настроїли робоче середовище згідно зі своїми потребами й уподобаннями, а користувач, який працював після вас, змінив його. У такому разі вам доведеться все встановлювати спочатку, і ви робитимете це дуже часто. Заборонити деяким користувачам доступ до певних папок також буде неможливо, бо як вказати комп'ютеру, які саме це мають бути користувачі? 

Як захистити загальнодоступний комп'ютер від того, щоб будь-хто міг виконувати на ньому будь-які операції (наприклад, видалення файлів)? Навіть із цих простих прикладів зрозуміло, що використання об'єкта «користувач» дає змогу уникнути багатьох проблем і значно покращує зручність роботи.  

Якими ж мають бути властивості такого об'єкта? Звичайно, йому слід дати унікальне в межах системи ім'я; украй бажаний також пароль, який гарантуватиме, що користувачем є саме та особа, яка себе за нього видає. До того ж цей об'єкт має зберігати настройки робочого середовища користувача (зокрема, тло робочого стола та стиль інтерфейсу). У системі Windows такий об'єкт називають обліковим записом користувача. 

Сьогодні ми і розглянемо шляхи створення нового облікового запису клієнта, написання паролів для доступу до ресурсів комп’ютера.

	Актуалізація життєвого досвіду та опорних знань
	Питання для бесіди:
· Назвіть основні моменти Техніки безпеки при роботі з КТ.
· Демонстрація слайдів презентацій: «Налаштування мережі.  Написання адреси комп’ютера в мережі» 

Обговорення основних питань.

	Застосування знань, набуття вмінь та навичок

	План:

1) Засвоєння операції створення нового облікового запису користувача, введення паролів в ПК. (Перегляд презентації, робота з опорним конспектом)
2) Виконання практичної частини лабораторної роботи за інструкцією 
Дата _____________

Лабораторна  робота № 2
Тема: Введення паролів на доступ до мережі.
Мета роботи: Формувати вміння створювати новий обліковий запис користувача,  вивчити основні правила введення паролів на доступ до ресурсів комп’ютера чи мережі.

Обладнання: ПЕОМ.

Хід роботи.

1. Повторити правила з ТБ.

2. Ввімкнути ЕОМ. 
3. Створіть новий обліковий запис .
4. Записати алгоритм створення нового облікового запису.
5. Запишіть правила задання імені облікового запису.
6. Запишіть правила введення пароля облікового запису. 
7. Переглянути стан  Локальних груп (користувачів) на комп’ютері. Записати алгоритм.
8. Запишіть приклади імен облікового запису користувача.
9. Запишіть приклади паролів для користувачів.
10. Виключити комп’ютер  ( пуск/ завершення роботи  ).
11. Зробити висновки.
12.  Відповісти на контрольні запитання:

	Закріплення знань
	Питання:
1. Типи облікових записів користувачів? 
2. Які данні визначаються для кожного облікового запису користувача?
3. Що означає обліковий запис «Адміністратор»?

	Підсумки уроку


	Проведення Оцінювання учнів : викладач (з коментуванням). 

	Повідомлення домашнього завдання
	 Р10, п.10.1. 




